6класс    Математика 6
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	Решение задач на  увеличение и уменьшение в несколько раз
	Фермер вырастил на небольшом поле 385кг помидор, огурцов в 2раза больше , Сколько килограммов овощей вырастил фермер? (без вопросов)


	Решить задачу
1)*
2)+


	
	Решение задач на встречное движение
	Навстречу друг другу выехали грузовая машина со скоростью 52км в час и легковая машина со скоростью 60км в час Через 2часа они встретились .какое расстояние прошли машины?(без вопросов)
	Решение 
52*2=      ( км)
60*2=.     ( км)
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	Нахождение части от числа
	Чтобы найти дробь от числа ,надо число разделить на знаменатель и умножить на числитель
2/5 от 6455т
6455:5*2=
сделать расшифровку и решить в столбик 
	сделать расшифровку и решить в столбик
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